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Z MAGISTRATU 

NOWE! BLISKO 152 MILIONY ZŁOTYCH NA ROZWÓJ TRANSPORTU 

PUBLICZNEGO  
Kraków sięga po środki na rozwój zrównoważonego transportu. Dzięki 

finansowaniu z Funduszy Europejskich remontu doczeka się układ torowiska na 

ul. Starowiślnej, ul. Straszewskiego i ul. Karmelickiej. Miasto zyskało też 

finansowanie na rozwój inteligentnych systemów transportowych, czyli m.in. 

ekranów z informacją pasażerską czy systemów kontrolnych w strefach 

ograniczonego ruchu. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! WYSTAW POIDEŁKO – POMÓŻ ZWIERZĘTOM PRZETRWAĆ UPAŁY  

Lato w pełni, a wysokie temperatury nie oszczędzają nikogo – również 

zwierząt. Zarówno domowe pupile, jak i dzikie zwierzęta przemierzające ulice, 

parki i skwery Krakowa w poszukiwaniu cienia i wody, potrzebują naszej 

pomocy. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! ZAMKNIĘCIE POSTOJU DOROŻEK I ZAKAZ PRZEJAZDU PRZEZ RYNEK 

GŁÓWNY10  
W związku z wydanym przez Instytut Meteorologii i Gospodarki Wodnej 

ostrzeżeniem, dotyczącym upału, w czwartek, 24 lipca, w godz. 12.00–20.00, 

postój stały dorożek na Rynku Głównym będzie zamknięty. Zakazany będzie 

także przejazd dorożek przez Rynek Główny. W tym czasie będą nieczynne 

również wszystkie postoje zastępcze. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! KRANÓWKA POD STAŁYM NADZOREM – BEZPIECZEŃSTWO WODY 

PRIORYTETEM MIEJSKICH WODOCIĄGÓW  

Ostatnie gwałtowne ulewy i lokalne podtopienia budzą naturalne obawy 

mieszkańców Krakowa o dostęp do wody pitnej najwyższej jakości. Nasze 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297109,1912,komunikat,blisko_152_miliony_zlotych_na_rozwoj_transportu_publicznego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297106,29,komunikat,wystaw_poidelko___pomoz_zwierzetom_przetrwac_upaly.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297116,29,komunikat,zamkniecie_postoju_dorozek_i_zakaz_przejazdu_przez_rynek_glowny10.html
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miasto jest gotowe na te wyzwania. Wodociągi Miasta Krakowa, miejska spółka 

odpowiedzialna za dostawę wody i odbiór ścieków, nieprzerwanie monitoruje 

sytuację i wdraża innowacyjne rozwiązania, aby zapewnić krakowianom 

bezpieczeństwo zaopatrzenia w wodę pitną.  

Więcej na www.krakow.pl 

KRAKOWSKIE CENTRUM KONTAKTU: CORAZ BLIŻEJ MIESZKAŃCÓW  

Krakowskie Centrum Kontaktu (KCK) coraz skuteczniej wspiera 

mieszkanki i mieszkańców Krakowa. Dane z pierwszego półrocza 2025 roku 

pokazują dynamiczny wzrost zainteresowania miejską infolinią oraz rekordową 

liczbę zgłaszanych problemów i pomysłów. Aż 83 proc. interwencji kończy się 

skutecznym działaniem służb miejskich, a ponad połowa pomysłów 

mieszkańców zostaje wdrożona w życie, co dowodzi rosnącego znaczenia KCK 

jako platformy realnego dialogu obywatelskiego. 

Więcej na www.krakow.pl (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl)  

ZGROMADZENIA PUBLICZNE A UCIĄŻLIWOŚCI DLA MIESZKAŃCÓW – SYTUACJA 

PRAWNA  

W ostatnich miesiącach na Małym Rynku, a wcześniej na Rynku Głównym, 

regularnie odbywały się zgromadzenia publiczne, które – choć legalne – budzą 

sprzeciw części mieszkańców ze względu na ich głośny przebieg i wzajemne 

antagonizowanie się uczestników. 

Więcej na www.krakow.pl 

PRZEDSZKOLA NIESAMORZĄDOWE W GMINNYCH LOKALACH  

Cztery przedszkola niesamorządowe, które prowadzą działalność w 

lokalach dzierżawionych od miasta, będą mogły ją kontynuować w obecnych 

lokalizacjach przez kolejne kilka lat. Na wniosek właścicieli placówek, których 

umowy wygasają z końcem sierpnia tego roku, miasto przygotowuje nowe 

dokumenty, co wymaga także powtórnej wyceny czynszu. 

Więcej na www.krakow.pl (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl) 

ZAPLANUJ DOLINĘ PRĄDNIKA  
Od 28 lipca do 26 sierpnia wyłożony zostanie do wglądu projekt 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Witkowice – 

Dolina Prądnika”. Jednym z celów dokumentu jest stworzenie na obszarach 

zalesionych ogólnodostępnych terenów parkowych. Mieszkańcy mogą składać 

uwagi do planu do 9 września. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/297113,202,komunikat,kranowka_pod_stalym_nadzorem___bezpieczenstwo_wody_priorytetem_miejskich_wodociagow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297077,29,komunikat,krakowskie_centrum_kontaktu__coraz_blizej_mieszkancow.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/burmistrz_nocny_i_komisja_zrownowazonej_gospodarki_nocy/297086,2016,komunikat,zgromadzenia_publiczne_a_uciazliwosci_dla_mieszkancow___sytuacja_prawna.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297062,34,komunikat,przedszkola_niesamorzadowe_w_gminnych_lokalach.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/297065,2317,komunikat,zaplanuj_doline_pradnika.html
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ZMIANY W OBSZARZE PŁATNEGO PARKOWANIA: NOWE STAWKI, ZNIŻKI DLA 

MIESZKAŃCÓW 

Od 4 sierpnia w Krakowie zmienia się system opłat za parkowanie. Miasto 

wprowadza progresywną taryfę w Obszarze Płatnego Parkowania (OPP), która 

uzależnia wysokość stawek od czasu postoju oraz podstrefy (A, B lub C). Nowe 

zasady mają zachęcić do rotacji pojazdów i skrócenia czasu zajmowania miejsc 

parkingowych. 

Więcej na www.krakow.pl (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl)  

 

NOWE! 18. PKO BIEG TRZECH KOPCÓW: POCZĄTEK ZAPISÓW DZIŚ  

18. PKO Bieg Trzech Kopców odbędzie się 21 września. Zapisy 

internetowe do tego jedynego w swoim rodzaju biegu górskiego w centrum 

miasta rozpoczęły się dziś, 23 lipca. Limit uczestników Międzynarodowych 

Otwartych Mistrzostw Krakowa w Biegu Górskim to 3500 osób. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! SZTUKA DOBREGO ŻYCIA: UZALEŻNIENIE NIEJEDNO MA IMIĘ  

Jak rozpoznać pierwsze sygnały uzależnienia? Kiedy eksperymentowanie 

staje się poważnym problemem? Gdzie szukać pomocy i od czego zacząć? Czy 

wszyscy powinni być abstynentami? 7 sierpnia, podczas Sztuki Dobrego Życia w 

TAURON Arenie Kraków, porozmawiamy o uzależnieniach. Po części panelowej, 

która rozpocznie się o godz. 18.00, odbędą się warsztaty – do wyboru: qikong 

lub koncert mis tybetańskich. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! LATO W KRAKOWIE – 27 LIPCA TRENING FUNKCJONALNY W PARKU 

ALEKSANDRY  

W niedzielę, 27 lipca dorosłych zapraszamy na kolejny bezpłatny trening 

funkcjonalny, organizowany w ramach projektu „Lato w Krakowie”. Zajęcia 

odbędą się w parku Aleksandry. Początek o godz. 18.00. Obowiązują zapisy i 

limit uczestników – 30 osób. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! SILENT DISCO 2000’S PARTY W TAURON ARENIE KRAKÓW  

Dostajesz słuchawki, wybierasz kanał z muzyką, którą lubisz i 

rozpoczynasz dobrą zabawę. TAURON Arena Kraków zaprasza na kolejną edycję 

Silent Disco, tym razem z przebojami  z pierwszej dekady obecnego stulecia. 

https://krakow.pl/aktualnosci/297049,1912,komunikat,zmiany_w_obszarze_platnego_parkowania__nowe_stawki__znizki_dla_mieszkancow.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296560,202,komunikat,18__pko_bieg_trzech_kopcow__poczatek_zapisow_dzis.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297111,33,komunikat,sztuka_dobrego_zycia__uzaleznienie_niejedno_ma_imie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297104,202,komunikat,lato_w_krakowie___27_lipca_trening_funkcjonalny_w_parku_aleksandry.html
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Silent Disco 2000’s Party odbędzie się w piątek, 25 lipca, początek o godz. 

19.00. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! TRENING WYJAZDOWY W PUSZCZY NIEPOŁOMICKIEJ  
26 lipca zapraszamy na kolejne bezpłatne zajęcia biegowe dla dorosłych, 

organizowane w ramach prowadzonego przez Zarząd Infrastruktury Sportowej 

w Krakowie projektu „Trenuj w Krakowie!”. Jak zawsze w ostatnią sobotę 

miesiąca, będzie to tzw. trening wyjazdowy – tym razem w Puszczy 

Niepołomickiej. Początek o godz. 9.00. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! KOLEJNE ZAJĘCIA DLA DZIECI I MŁODZIEŻY  

26 lipca zapraszamy na bezpłatne zajęcia dla dzieci i młodzieży, 

organizowane w ramach prowadzonego przez Zarząd Infrastruktury Sportowej 

w Krakowie projektu „Trenuj w Krakowie!”. Tym razem będą to: trening 

ogólnorozwojowy, koszykówka 3x3 i ćwiczenia wzmacniająco-

wytrzymałościowe, z wykorzystaniem siłowni zewnętrznej. Początek wszystkich 

zajęć o godz. 9.00. Obowiązują zapisy i limity uczestników. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! ĆWICZ JOGĘ W PARKU DECJUSZA  
W najbliższą sobotę, 26 lipca pełnoletnie osoby zapraszamy na kolejne 

bezpłatne zajęcia jogi, organizowane w ramach projektu „Lato w Krakowie”. 

Spotykamy się o godz. 9.00 w parku Decjusza. Obowiązują zapisy i limit 

uczestników – 30 osób. 

Więcej na www.krakow.pl 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! WYMIANA NAWIERZCHNI NA UL. BISKUPIŃSKIEJ  

W poniedziałek, 28 lipca rozpocznie się kolejny etap prac związanych 

z wymianą nawierzchni na ul. Biskupińskiej (do wyjazdu z zajezdni). Nastąpią 

zmiany w funkcjonowaniu linii komunikacji miejskiej. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej   

https://krakow.pl/aktualnosci/297091,1878,komunikat,silent_disco_2000_s_party_w_tauron_arenie_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297095,202,komunikat,trening_wyjazdowy_w_puszczy_niepolomickiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297097,1878,komunikat,kolejne_zajecia_dla_dzieci_i_mlodziezy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297101,202,komunikat,cwicz_joge_w_parku_decjusza.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/297092,2327,komunikat,wymiana_nawierzchni_na_ul__biskupinskiej.html

